



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ναύπλιο, 28-02-2024  
Αρ. Πρωτ. 907

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

## ΑΠΟΦΑΣΗ

Ταχ. Δ/ση: Αμυμώνης 7Β  
Τ.Κ. – Πόλη: 21100 - Ναύπλιο  
Ιστοσελίδα: mail@dipe.arg.sch.gr  
Πληροφορίες: Βαρελογιάννης Κ.  
Τηλέφωνο: 2752027491

### **ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίηση καθορισμού σχολικών περιφερειών Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων νομού Αργολίδας»**

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αργολίδας

έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 79/2017 (Φ.Ε.Κ. 109/τ.Α.01-08-2017) περί καθορισμού σχολικών περιφερειών
2. Τις διατάξεις του Ν. 1566/85 «Δομή και Λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν
3. Την αριθμ. Φ.353.1/324/105657/Δ11//08-10-2002 Υ.Α. (ΦΕΚ 1340/16-10-2002, τ.Β) «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των προϊσταμένων των περιφερειακών υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Διευθυντών και Υποδιευθυντών των σχολικών μονάδων και ΣΕΚ και των Συλλόγων Διδασκόντων»
4. Την αριθμ. 24001 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1449/14-6-2013, τ.Β) «Μεταφορά μαθητών Δημόσιων Σχολείων από τις Περιφέρειες»
5. Την αριθμ. 95030/ΓΔ4/15-06-2017 (ΦΕΚ 2073/15-06-2017, τ.Β΄) «Αρμοδιότητες μεταφοράς μαθητών»
6. Την αριθμ. 1065/04-03-2021 απόφαση Διευθυντή Α΄θμιας Εκπαίδευσης Αργολίδας επικαιροποίησης καθορισμού σχολικών περιφερειών
7. Την αριθμ. Φ.10/93782/Δ1/28-08-2023 Υ.Α. (ΦΕΚ 5223/28-08-2023, τ.Β΄) «Ιδρύσεις, Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις, Υποβιβασμοί και Προαγωγές Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων 2023-2024».
8. Την ορθολογικότερη κατανομή του μαθητικού πληθυσμού των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων, την ομαλή λειτουργία αυτών για την παροχή ίσων ευκαιριών μάθησης σε όλους τους/τις μαθητές/ριες και την καλύτερη εξυπηρέτηση των γονέων και κηδεμόνων αυτών
9. Το γεγονός ότι με την παρούσα δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Κρατικού προϋπολογισμού

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ**

Επικαιροποιούμε τα όρια των σχολικών περιφερειών Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων νομού Αργολίδας ως εξής:

**1. Δήμος Άργους-Μυκηνών**

1 <sup>ο</sup> -7 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Αγίου Κωνσταντίνου (ζυγοί αριθμοί-δυτικό τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Παπανικολάου, Αγίου Κωνσταντίνου μέχρι τη διασταύρωση με την Μακαρίου, Μακαρίου (βόρειο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Κοφινιώτου, Κοφινιώτου (ζυγοί αριθμοί) μέχρι τη διασταύρωση με τη Βασιλίσσης Σοφίας, Πασχαλινοπούλου (μονοί αριθμοί) μέχρι τη διασταύρωση με την Πολυκλείτου, Πολυκλείτου (νότιο τμήμα), Μυστακοπούλου (δυτικό τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Καλαμαρά, Καλαμαρά (νότιο τμήμα), Κορίνθου μέχρι τη διασταύρωση με την Λαμπρινίδου, Ζαΐμη, Θεοφανοπούλου (ανατολικό τμήμα), Μπελλίνου (ανατολικό τμήμα), Πολυγένους, Γούναρη (ανατολικό τμήμα), Αρχαίας Βουλής (μέχρι τη διασταύρωση Μεσσηνίας-Αρκαδίας), Μεσσηνίας-Αρκαδίας μέχρι τη διασταύρωση με την Αγίου Κωνσταντίνου
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Κορίνθου (ζυγοί αριθμοί-ανατολική πλευρά) μέχρι τη διασταύρωση με την Καλαμαρά, Καλαμαρά (βόρειο τμήμα), Μυστακοπούλου (ανατολικό τμήμα), Πολυκλείτου (βόρειο τμήμα), Πασχαλινοπούλου (ζυγοί αριθμοί) μέχρι τη διασταύρωση με την Πολυκλείτου, Καραολή και Δημητρίου (ανατολικό τμήμα)
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή των 2 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Άργους, Δημοτικού Σχολείου Ινάχου, Δημοτικού Σχολείου Λιμνών και Δημοτικού Σχολείου Φιχτίου
3 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Διομήδους (νότιο τμήμα), Περούκα (νότιο τμήμα), Θεοφανοπούλου (δυτικό τμήμα), Μπελλίνου (δυτικό τμήμα), Πολυγένους (δυτικό τμήμα), Γούναρη μέχρι τη διασταύρωση με την πάροδο Γούναρη (εφορία, βόρειο τμήμα).
3 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή των 3 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Άργους, 6 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Άργους, Δημοτικού Σχολείου Αγγιλίτσας και Δημοτικού Σχολείου Λυρκείας
4 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Αγίου Κωνσταντίνου ( μονοί αριθμοί-ανατολικό τμήμα), μέχρι τη διασταύρωση με την Παπανικολάου, Μακαρίου (νότιο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Κοφινιώτου, Κοφινιώτου(μονοί αριθμοί) μέχρι τη διασταύρωση με την Καραολή και Δημητρίου, Καραολή και Δημητρίου (νότιο τμήμα)

4 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή των 4 <sup>ο</sup> Δημοτικού Σχολείου Άργους, 1 <sup>ο</sup> – 7 <sup>ο</sup> Δημοτικού Σχολείου Άργους και Δημοτικού Σχολείου Κουτσοποδίου
5 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: (περιοχή Συνοικισμός) Τριπόλεως από τη συμβολή με την Περιφερειακή οδό μέχρι τη συμβολή με τη Θεάτρου, Θεάτρου μέχρι τη συμβολή με την Αρχαίας Βουλής, Αρχαίας Βουλής (Δυτικό τμήμα) από συμβολή με Γούναρη μέχρι τη συμβολή με την Μεσσηνίας-Αρκαδίας, Γούναρη (Δυτικό τμήμα ) μέχρι τη διασταύρωση με πάροδο Γούναρη,( εφορία νότιο τμήμα), Μεσσηνίας-Αρκαδίας μέχρι τη συμβολή με την Τριπόλεως, περιοχή Νέες και Παλαιές Εργατικές Κατοικίες
5 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή των 5 <sup>ο</sup> Δημοτικού Σχολείου Άργους, Δημοτικού Σχολείου Κεφαλαρίου και Δημοτικού Σχολείου Σκαφιδακίου
6 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Διομήδους (βόρειο τμήμα), Περούκα (βόρειο τμήμα), Κορίνθου (δυτικό τμήμα), Ηρακλέους. Και οι οικισμοί: Άκοβα, Άγιος Προκόπιος, Αεροδρόμιο, Κατσικάνια, Άγιος Νικόλαος, Σταθείκα.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΛΙΤΣΑΣ	Αγριλίτσα, Καρυά, Χούνη, Μποζιονελαίικα, Σπαναίικα, Φρέγκαϊνα, Μερκούρι, Άγιος Στέφανος, Μάζι, Άγιος Γεώργιος
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ	Αχλαδόκαμπος
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑΣ	Δαλαμανάρα (μέχρι Πάνιτσα), Πυργέλα, Κουρτάκι, Λάλουκα, Κιόσκια
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑΣ-ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Δαλαμανάρας
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΝΑΧΟΥ	Ίναχος, Προσύμνη, Ν. Ηραίο, Ήρα, Τρίστρατο, Χαμάκα, Χαλάνδρι
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΦΑΛΑΡΙΟΥ	Κεφαλάρι, Ελληνικό, Οδός Τριπόλεως (μέχρι Τσεράνι, Ξηρόβρυση, Λυγγίτσου)Κήρυμι, Κουρέικα, Κόκλα, Σπυροπουλέικα, Δάφνη
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΒΕΡΙΟΥ	Κιβέρι, Βελανιδιά, Καλαμάκι, Σπηλιωτάκι, Μύλοι
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ	Κουτσοπόδι, Πανόραμα
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΙΜΝΩΝ	Λίμνες
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΥΡΚΕΙΑΣ	Λυρκεία, Καπαρέλι, Δούκα, Στέρνα, Μαλανδρένι, Σχινοχώρι, Γυμνό, Τζιρίστρα, Νεοχώρι, Κεφαλόβρυσο
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ	Ν.Κίος, Τημένιο, Καρακάξα
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ - ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Νέας Κίου, Δημοτικού Σχολείου Αχλαδοκάμπου και Δημοτικού Σχολείου Κιβερίου
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΑΦΙΔΑΚΙΟΥ	Σκαφιδάκι, Αναζήρι, Φακλαρέικα, Αλμυρές
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΟΤΕΙΝΗΣ	Σκοτεινή, Αλέα, Άγιος Νικόλαος, Φρυσούνα, Εξοχή
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΙΧΤΙΟΥ	Φίχτια, Μπόρσα, Μυκήνες, Μοναστηράκι
ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΣ	Περιοχές από Δήμους: Άργους-Μυκηνών, Ναυπλιέων, Επιδαύρου

1 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	<p>Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Αγγελή Μπόμπου (νότιο τμήμα), Κορίνθου (μονοί αριθμοί) από τη διασταύρωση με την Αγγελή Μπόμπου μέχρι τη διασταύρωση με την Κουζή, Κουζή (νότιο τμήμα), Λαμπρινίδου, Ζαΐμη (ανατολικό τμήμα) από τη διασταύρωση με την Λαμπρινίδου μέχρι τη διασταύρωση με την Περούκα, Περούκα (νότιο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Θεοφανοπούλου, Θεοφανοπούλου (ανατολικό τμήμα), Μπελίνου (ανατολικό τμήμα), προέκταση οδού Ζωγράφου, Φείδωνος από τη διασταύρωση με την προέκταση οδού Ζωγράφου μέχρι τη διασταύρωση με την Εμμανουήλ Ρούσου, Εθνικής Αντιστάσεως (βόρειο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Αγίου Κωνσταντίνου, Αγίου Κωνσταντίνου 30 μέχρι 2-4 (ζυγοί αριθμοί-δυτικό τμήμα), Μακαρίου (βόρειο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με τη Κοφινιώτου, Κοφινιώτου (δυτικό τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Καλμούχου</p>
2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	<p>Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Κορίνθου (ζυγοί αριθμοί) από τη διασταύρωση με την Αγγελή Μπόμπου μέχρι τη διασταύρωση με την 25 Μαρτίου, 25η Μαρτίου μέχρι τη διασταύρωση με την Παπαοικονόμου, Παπαοικονόμου, Καλμούχου (βόρειο τμήμα), Μυστακοπούλου</p>
3 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	<p>Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Διομήδους μέχρι τη διασταύρωση με την Κολοκοτρώνη, Κολοκοτρώνη (δυτικό τμήμα) από τη διασταύρωση με τη Διομήδους μέχρι τη διασταύρωση με την Περούκα, Κολοκοτρώνη (ανατολικό και δυτικό τμήμα) από τη διασταύρωση με τη Περούκα μέχρι τη διασταύρωση με την Τσώκρη, Θεοφανοπούλου (από τη διασταύρωση με την Περούκα μέχρι και τη διασταύρωση με την Τσώκρη, Μπελίνου (δυτικό τμήμα), Ζωγράφου (βόρειο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με τη Γούναρη, Γούναρη από τη διασταύρωση με τη Τσώκρη μέχρι και τη Δαγρέ και Ζωγράφου, Καραντζά, Φορονέως μέχρι και τη Δαγρέ, Ασπίδος μέχρι τη διασταύρωση με τη Διομήδους</p>
4 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	<p>Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Καραολή και Δημητρίου από τη διασταύρωση με την Ινάχου, μέχρι τη διασταύρωση με Κοφινιώτου, Κοφινιώτου (ανατολικό τμήμα), Μακαρίου (δυτικό τμήμα), Αγίου Κωνσταντίνου (μονοί αριθμοί-ανατολικό τμήμα), Μεσσηνίας-Αρκαδίας μέχρι τη διασταύρωση με τη Χρυσοστόμου Σμύρνης, Κύπρου (ανατολικό τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την πάροδο Καραμουντζά, Καραμουντζά μέχρι τη διασταύρωση με τη Ναυπλίου, 25η Μαρτίου μέχρι τη διασταύρωση με τη Φιλελλήνων, Φιλελλήνων (νότιο τμήμα), Ινάχου (δυτικό τμήμα) από τη διασταύρωση με τη Μακαρίου μέχρι και τη διασταύρωση με την Καραολή και Δημητρίου.</p>
5 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΣ	<p>Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Πλαστήρα (δυτικό τμήμα) μέχρι τη συμβολή με την οδό Μιαούλη, Μακρυγιάννη (δυτικό τμήμα), Μεσσηνίας-Αρκαδίας μέχρι με τη συμβολή με τη Μακρυγιάννη και τη συμβολή με την Τριπόλεως, Τριπόλεως από τη συμβολή με τη Λαλουκιώτη μέχρι τη συμβολή με την Θεάτρου, Θεάτρου μέχρι τη συμβολή με την Αρχαίας Βουλής.</p>

6 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Κορίνθου (μονοί αριθμοί) μέχρι τη διασταύρωση με την Κουζή, Κουζή (ανατολικό τμήμα), Ζαΐμη (δυτικό τμήμα) από τη διασταύρωση με την Λαμπρινίδου μέχρι τη διασταύρωση με την Περούκα, Περούκα μέχρι τη διασταύρωση με την Κολοκοτρώνη, Κολοκοτρώνη (ανατολικό τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με τη Διομήδους, Θεοφανοπούλου από τη διασταύρωση με την Περούκα μέχρι και τη διασταύρωση με την Διομήδους, Ηρακλέους με τις παρόδους από τη διασταύρωση με τη Διομήδους μέχρι τη διασταύρωση με την 25η Μαρτίου. Και οι οικισμοί Κατσικάνια και Άκοβα.
7 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Φείδωνος (ανατολικό τμήμα) από διασταύρωση Δ. Γεωργαντά μέχρι Θεάτρου, Θεάτρου (νότιο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Αρχαίου Θεάτρου, Αρχαίας Βουλής μέχρι τη διασταύρωση με την Μεσσηνίας-Αρκαδίας, Μεσσηνίας-Αρκαδίας (βόρειο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Αγίου Κωνσταντίνου, Αγίου Κωνσταντίνου (ζυγοί αριθμοί-δυτικό τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Εθνικής Αντιστάσεως, Εθνικής Αντιστάσεως (νότιο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Δαναού, Σεφέρη μέχρι τη διασταύρωση με την Φείδωνος.
8 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Φείδωνος (νότιο τμήμα) από τη διασταύρωση με Σεφέρη μέχρι και τη διασταύρωση με την Θεάτρου, Θεάτρου (βόρειο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Γούναρη, Γούναρη μέχρι τη διασταύρωση με τη Φορωνέος, Φορωνέος μέχρι τη διασταύρωση με τη Δαγρέ, Δαγρέ μέχρι τη διασταύρωση με τη Γούναρη, Γούναρη μέχρι τη διασταύρωση με τη Ζωγράφου, Ζωγράφου (νότιο τμήμα) μέχρι τη διασταύρωση με την Καραϊσκάκη, Καραϊσκάκη μέχρι τη διασταύρωση με τη Διγενή Γεωργαντά.
9 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Πλαστήρα (ανατολικό τμήμα) μέχρι τη συμβολή με την οδό Μιαούλη, Μακρυγιάννη (ανατολικό τμήμα), Μεσσηνίας-Αρκαδίας μέχρι τη συμβολή με τη Χρυσοστόμου Σμύρνης, Κύπρου (νότιο τμήμα) μέχρι τη συμβολή με τη πάροδο Καραμουντζά, Περιφερειακή οδός από τη συμβολή με τη Καραμουντζά μέχρι τη συμβολή με την Πλαστήρα.
10 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Παπαϊκονόμου, Ινάχου (ανατολικό τμήμα) από τη διασταύρωση με την Παπαϊκονόμου μέχρι και τη διασταύρωση με τη Φιλελλήνων, Φιλελλήνων (βόρειο τμήμα), 25 <sup>ης</sup> Μαρτίου από τη διασταύρωση με τη Φιλελλήνων μέχρι και τη διασταύρωση με την Παπαϊκονόμου. Περιοχή Νέος Κόσμος (Ανατολικά της οδού 25η Μαρτίου).
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΙΧΤΙΟΥ	Φίχτια, Μπόρσα, Μυκήνες, Μοναστηράκι
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ	Άγιος Προκόπιος, Αεροδρόμιο, Σταθείκα, Αγγιλίτσα, Καρυά, Χούνη, Μποζιονελαίικα, Σπαναίικα, Φρέγκαινα, Μερκούρι, Άγιος Στέφανος, Μάζι, Άγιος Γεώργιος
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑΣ	Δαλαμανάρα
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΝΑΧΟΥ	Ίναχος, Ήρα, Χαλάνδρι, Τρίστρατο
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΕΦΑΛΑΡΙ	Κεφαλάρη, Ελληνικό, Οδός Τριπόλεως (μέχρι Λυγγίτσου), Κήρυμι, Κουρέικα, Κόκλα, Σπυροπουλείικα, Δάφνη
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΙΒΕΡΙ	Κιβέρι, Βελανιδιά, Καλαμάκι, Σπηλιωτάκι, Αχλαδόκαμπος

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ	Κουτσοπόδι, Πανόραμα
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΛΟΥΚΑ	Λάλουκα, Πυργέλα, Κουρτάκι
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΥΡΚΕΙΑ	Λυρκεία, Καπαρέλι, Δούκα, Στέρνα, Μαλανδρένι, Σχινοχώρι
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΥΛΩΝ	Μύλοι
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑ ΚΙΟΣ	Νέα Κίος
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΟΥ ΗΡΑΙΟΥ	Νέο Ηραίο, Προσύμνη
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΚΑΦΙΔΑΚΙΟΥ	Σκαφιδάκι, Αναζήρι, Φακλαρέικα, Αλμυρές
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΚΟΤΕΙΝΗΣ	Σκοτεινή, Αλέα, Άγιος Νικόλαος, Φρυσούνα, Κεφαλόβρυσσο, Εξοχή
ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Περιοχές από Δήμους: Άργους-Μυκηνών, Ναυπλιέων, Επιδάουρου

## 2. Δήμος Επιδάουρου

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ	Αρχαία Επίδαυρος, Άνω Επίδαυρος, Γαλάνη, Καλυβείκα, Λιμνιάτη, Γιαλάσι, Κολιάκι, Πίσσα, Λαγκάδα, Πανωνήφορος, Μουράταγα.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Αρχαίας Επιδάουρου και Δημοτικού Σχολείου Νέας Επιδάουρου.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Άγιος Δημήτριος, Γκάτζια
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	Λυγουριό, Ασκληπιείο, Χάνι Μερκούρη, Κοκκινάδες, Χουνταλέικα, Γιαννουλέικα, Αρκαδικό, Ροσβανέικα, Σπηλεία, Σταματαίικα, Κορώνη, Αγ. Ανδρέα, Αναστασοπουλέικα, Αδάμι, Τραχειά, Βοθύκι, Ράδο, Αγ. Νικόλαος, Ταπία.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Λυγουριού, Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου και Δημοτικού Σχολείου Δήμαινας.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ	Νέα Επίδαυρος, Μάρμαρα, Καρέας, Παραλία.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΗΜΑΙΝΑΣ	Δήμαινα, Καταθίκι.

1 <sup>ο</sup> – 2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	Η ζώνη των νηπίων θα είναι κοινή και θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Λυγουριού. Ειδικότερα τα υπόχρεα νήπια του Ασκληπιείου που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το ολοήμερο, να εγγράφονται στο ολοήμερο τμήμα του 1 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Λυγουριού, ενώ όσα επιθυμούν το κλασικό τμήμα θα μοιράζονται εξίσου με κλήρωση στα κλασικά τμήματα του 1 <sup>ου</sup> και του 2 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Λυγουριού. Η κλήρωση θα γίνεται ανά φύλο μαθητών ξεχωριστά, ώστε τα τμήματα που θα προκύψουν να έχουν ισόρροπη κατανομή.
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ	Νέα Επίδαυρος, Μάρμαρα, Καρέας, Παραλία
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ	Αρχαία Επίδαυρος, Άνω Επίδαυρος, Γαλάνη, Καλυβείκα, Λιμνιάτη, Γιαλάσι, Κολιάκι, Λαγκάδα, Μουράταγα
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Άγιος Δημήτριος, Γκάτζια

**3. Δήμος Ερμιονίδας**

1 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ	Η ζώνη της πόλης νότια από το δρόμο που εφάπτεται με τις παρακάτω οικίες: Μουσαρέλη-Ζόγκα-Φωστίνη Ν.-Κουμαρά-Άνοδος -Γωνία κατάστημα Ζόγκα-Γεωργόπουλου-Βασαγιάννη-Δρακοπούλου-Μπία-Γεωργόπουλου/σκαλάκια Παλιού Ταχυδρομείου-Χατζή-Παντοπωλείο Κορδώνη-Τουτουτζή-Καντρέβα-Κοκκίνη Μ.-Ρούση-Γκαμίλη έως έξοδο προς Περιφερειακό δρόμο Κρανιδίου.
1 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του 1 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Κρανιδίου.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΜΙΟΝΗΣ	Ερμιόνη, Κινέτα, Κουβέρτα, Σεντόνι, Κάπαρι, Αυλώνα, Άγιοι Ανάργυροι (όταν η κατοικία βρίσκεται μετά τα πρώην εστιατόρια Παπαδημητρίου «ΚΟΚΚΙΝΟΥ» με κατεύθυνση προς Ερμιόνη).
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΜΙΟΝΗΣ ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Ερμιόνης, Δημοτικού Σχολείου Ηλιοκάστρου και Δημοτικού Σχολείου Θερμής.
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΡΜΗΣΙΑΣ	Θερμής , Πλέπι, Δάρδιζα, Σωληνάρι, Μετόχι, Πηγάδια.
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΛΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	Ηλιοκάστρο, Λουκαΐτι
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΙΛΑΔΑΣ	Κοιλάδα, Δορούφι
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΔΥΜΩΝ	Δίδυμα, Σαλάντι
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΔΥΜΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Διδύμων.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ	Πορτοχέλι, Κόστα, Άγιος Αιμιλιανός, Λυκοφωλιά, Πικουλέικα, Βερβερόντα (όταν η κατοικία βρίσκεται μετά την εκκλησία της Παναγίτσας με κατεύθυνση προς το Πορτοχέλι).
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Πορτοχελίου.
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ	1) Η ζώνη της πόλης βόρεια από το δρόμο που εφάπτεται με τις παρακάτω οικίες: Μουσαρέλη-Ζόγκα-Φωστίνη Ν.-Κουμαρά-Άνοδος Γωνία κατάστημα Ζόγκα-Γεωργόπουλου-Βασαγιάννη-Δρακοπούλου-Μπία-Γεωργόπουλου/σκαλάκια Παλιού Ταχυδρομείου-Χατζή-Παντοπωλείο Κορδώνη-Τουτουτζή-Καντρέβα-Κοκκίνη Μ.-Ρούση-Γκαμίλη έως έξοδο προς Περιφερειακό δρόμο Κρανιδίου και η περιοχή εκτός σχεδίου πόλης. 2) Η περιοχή εκτός σχεδίου πόλης της Δημοτικής Ενότητας Κρανιδίου, Πετροθάλασσα. 3) Φούρνοι, Ουρέζα, Μιλίντρα, Κοκκινάρι, Φλαμπουρά, Κάμπος, Παντάνασσα, Κουνούπι, Πλατύ Πηγάδι, Βαθύ Ποτάμι, Βερβερόντα, Αυλώνα, Βραχοπουλείικα, Σορόθι, Λουτρό (όταν η κατοικία βρίσκεται πριν τα πρώην εστιατόρια Παπαδημητρίου «ΚΟΚΚΙΝΟΥ» με κατεύθυνση προς το Κρανίδι.
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του 2 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Κρανιδίου και Δημοτικού Σχολείου Κοιλάδας
ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ	Εγγράφονται μαθητές από όλο το Δήμο Ερμιονίδας.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΕΡΜΗΣΙΑΣ	Θερμησία, Πλέπι, Δάρδιζα, Σωληνάρι, Μετόχι, Πηγάδια.
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΛΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	Ηλιοκαστρο-Λουκαίτι
1 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΡΤΟΧΕΛΙΟΥ	Η ζώνη των νηπίων θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Πορτοχελίου.
1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ	Έχει τη ζώνη του 1 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Κρανιδίου.
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΟΙΛΑΔΑΣ	Κοιλάδα, Δορούφι
2 <sup>ο</sup> – 3 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ	Έχουν τη ζώνη του 2 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Κρανιδίου. Ειδικότερα όσα νήπια επιθυμούν ολοήμερο θα εγγράφονται στο 2 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Κρανιδίου. Στο τμήμα ένταξης του 3 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου θα εγγράφονται νήπια από όλο το Δήμο Ερμιονίδας.
3 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Εγγράφονται μαθητές από όλο το Δήμο Ερμιονίδας
1 <sup>ο</sup> – 2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΡΜΙΟΝΗΣ	Η ζώνη των νηπίων θα είναι κοινή και θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Ερμιόνης. Ειδικότερα τα υπόχρεα νήπια της Ερμιόνης που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το ολοήμερο, να εγγράφονται στο ολοήμερο τμήμα του 1 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Ερμιόνης, ενώ όσα επιθυμούν το κλασσικό τμήμα θα μοιράζονται εξίσου με κλήρωση στα κλασσικά τμήματα του 1 <sup>ου</sup> και του 2 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Ερμιόνης. Η κλήρωση θα γίνεται ανά φύλο μαθητών ξεχωριστά, ώστε τα τμήματα που θα προκύψουν να έχουν ισόρροπη κατανομή.
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΙΔΥΜΩΝ	Δίδυμα, Σαλάντι

#### 4. Δήμος Ναυπλίου

1 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: Ακτή Μιαούλη-Παραλιακή Ν. Κίου μέχρι Σπάρτης-Άργους (μονοί αριθμοί)-25ης Μαρτίου (μονοί αριθμοί).
1 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του 1 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου.
2 <sup>ο</sup> -5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) Λεωφ. Ασκληπιού(μονοί αριθμοί κατοικιών) και ανατολικά μέχρι την οδό Μαντούς Μαυρογέννους όρια Δ.Δ. Άριας β) Οδός Άργους προς βορρά (ζυγοί αριθμοί) έως ορίων οικισμού Ν. Βυζαντίου, οι κατοικίες μέχρι τον Προφ. Ηλία και οι κατοικίες μέχρι το στρατόπεδο (εκτός η Αγ. Κυριακή).
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του 2 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου και Δημοτικού Σχολείου Νέας Τίρυνθας.
3 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) Από την οδό Κύπρου στη συμβολή της με την 25ης Μαρτίου (ζυγοί αριθμοί) ανατολικά β) Λεωφόρο Ασκληπιού ανατολικά (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή της με την οδό Αγ. Μονής (ζυγοί αριθμοί) ως τη δεύτερη πάροδο.
3 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του 3 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου και 6 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου.



4 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) από τη συμβολή της οδού Άργους με την οδό Σπάρτης (μονοί αριθμοί) έως τις νέες Εργατικές Κατοικίες Ναυπλίου βόρεια β) Από τη συμβολή της οδού Σπάρτης με τη Λεωφόρο Ναυπλίου-Ν.Κίου βόρεια και μέχρι την περιοχή των νέων Εργατικών Κατοικιών, όρια πόλης.
4 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του 4 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου.
6 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Δ.Δ. Άριας μέχρι και τον Εξώστη ανατολικά, δυτικά έως τη συμβολή της οδού Αγ. Μονής με την οδό Ασκληπιού (ζυγοί αριθμοί), περιοχή Ροδίου, πάροδος Αγίας Μονής.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ	Αγία Τριάδα, Αργολικό, Ηραίο, Μιδέα, Αμαριανός.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Αγίας Τριάδας, Δημοτικού Σχολείου Ανυφίου και Δημοτικού Σχολείου Αραχναίου.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΔΡΙΑΝΟΥ	Άγιος Αδριανός (ως τον κόμβο Αγ. Ελεούσας-Μυκηνών), Προφ. Ηλία, Ν.Ροεινό, Πυργιώτικα, Παλιαχώρα, Ασπρόβρυση.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΔΡΙΑΝΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Αδριανού.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΥΦΙ	Ανυφή, Αμυγδαλίτσα-Βίλλα, Μάνεση, Παναρίτη, Πουλακίδα, Δενδρά, Πλατανίτι, Καταυλισμός Πουλακίδας.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΩ ΙΡΙΩΝ	Άνω Ίρια, Παραλία Ιρίων, Κατσιγιαννείκα, Τσαπραλέικα, Καρναζέικα.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΑΧΝΑΙΟΥ	Αραχναίο
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΕΠΑΝΟΥ	Δρέπανο, Κάντια, Βιβάρι, Λευκάκια.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΕΠΑΝΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ	Η ζώνη του τμήματος ένταξης θα ακολουθεί αυτή του Δημοτικού Σχολείου Δρεπάνου , Δημοτικού Σχολείου Άνω Ιρίων και Δημοτικού Σχολείου Τολού.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ	Αρχαία Τίρυνθα, Νέα Τίρυνθα, Αγία Κυριακή, Μπουνέικα, Ν. Πολιτεία.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΛΟΥ	Τολό, Ασίνη, Αγ. Παρασκευή (Τσέλο), Καστράκι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΣΙΝΗΣ	Ασίνη, Καστράκι, Αγ. Παρασκευή (Τσέλο)
1 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) 25ης Μαρτίου έως τη συμβολή της με την οδό Κύπρου (μονοί αριθμοί) β) στη συνέχεια από τη συμβολή της Κύπρου με την οδό Άργους (μονοί αριθμοί) γ) τη συμβολή της Άργους με την οδό Π. Τσαλδάρη (προέκταση Ανδρέα Φλούδα) και δ) δυτικά από την οδό Π. Τσαλδάρη και εν συνεχεία οδό Ανδρέα Φλούδα (ζυγοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ομήρου
2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) Λεωφόρου Ασκληπιού (μονοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με την Μαντούς Μαυρογένους, β) οδός Άργους (ζυγοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με την οδό Αργοναυτών, γ) Αργοναυτών (νότιο τμήμα), δ) οδός Προφήτη Ηλία (ζυγοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με την Γεωργοπούλου.

3 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) 25ης Μαρτίου (από το ύψος του Εργατικού Κέντρου), β) Κύπρου μέχρι τη συμβολή της με τη Σπ. Γιαννοπούλου, γ) Λεωφόρου Ασκληπιού (ζυγοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με την 28η Οκτωβρίου.
4 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) από τη συμβολή της οδού Άργους με την οδό Π. Τσαλδάρη έως τις νέες Εργατικές Κατοικίες Ναυπλίου, β) την οδό Π. Τσαλδάρη και εν συνεχεία Ανδρέα Φλούδα (μονοί αριθμοί) μέχρι και τη συμβολή με την οδό Ομήρου, γ) τη Λεωφόρο Ναυπλίου- Νέας Κίου από τη συμβολή της οδού Μητροπολίτου Χρυσοστόμου (περιλαμβάνεται η περιοχή από τη συμβολή της Ομήρου με την Ανδρέα Φλούδα) και μέχρι την περιοχή Νέων Εργατικών Κατοικιών, όρια πόλης
5 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) Λεωφόρου Ασκληπιού από τη συμβολή της με την οδό 28ης Οκτωβρίου και ανατολικά μέχρι την οδό Αγ. Μονής β) από τη 28ης Οκτωβρίου και Μιχαήλ Ιατρού και ανατολικά μέχρι και την περιοχή Ρόδιο (οδός Αγ. Μονής).
6 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	α) Δ.Δ. Άριας μέχρι και τον Εξώστη β) τη Λεωφόρο Ασκληπιού (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή της οδού Αγ. Μονής
7 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Η περιγραφόμενη περιοχή δια των οδών: α) οδός Άργους (ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Αργοναυτών μέχρι και τη συμβολή με την Τέλλου Άγρα, β) Αργοναυτών (ανατολικό τμήμα), γ) οδός Προφήτη Ηλία (ζυγοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με την Τριπόλεως
ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Περιοχές των Δήμων: Άργους-Μυκηνών, Ναυπλιέων, Επιδαύρου
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ	Αγία Τριάδα, Αμαριανός, Αργολικό
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΔΡΙΑΝΟΥ	Άγιος Αδριανός, Προφ. Ηλίας
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΥΦΙ	Ανυφί, Παναρίτι, Πλατανίτι
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΑΧΝΑΙΟΥ	Αραχναίο
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΡΕΠΑΝΟΥ	Δρέπανο, Λευκάκια, Βιβάρι, Κάντια
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ	Ν. Τίρυνθα, Μπουνέικα, Αγ. Κυριακή, Ν. Πολιτεία
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΟΥ ΡΟΕΙΝΟΥ	Ν.Ροεινό
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΡ. ΙΡΙΩΝ	Άνω Ίρια, Παραλία Ιρίων, Κατσιγιαννέικα, Τσαπραλέικα, Καρναζέικα
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΥΛΑΚΙΔΑΣ	Πουλακίδα, Μάνεση-Δενδρά, Αμυγδαλίτσα- Βίλλα Αμυγδαλίτσα, Μιδέα
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΥΡΓΙΩΤΙΚΩΝ	Πυργιώτικα
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΟΛΟΥ	Τολό, Καστράκι

Με την παρούσα καταργείται κάθε προηγούμενη σχετική απόφαση.

Ο Διευθυντής Π.Ε. Αργολίδας

Δημήτρης Ι. Σίδερης, Μ.Εδ.

**Πίνακας Αποδεκτών:**

1. Διευθυντές/ντριες, Προϊσταμένους/νες σχολικών μονάδων ΔΠΕ Αργολίδας
2. Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Πελοποννήσου
3. Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας και Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας